

### **Преимущества при использовании интерактивной доски:**

С помощью интерактивной доски можно изменить преподавание и обучение вразличных направлениях: презентации, демонстрации и создание моделей, учащиеся активно вовлекаются в обучение, улучшается темп урока.

Интерактивная доска помогает учителю излагать новый материал очень живо и увлекательно. Она позволяет представить информацию с помощью различных мультимедийных ресурсов, учителя и учащиеся могут комментировать материал и изучать его максимально подробно. Она может упростить объяснение схем и помочь разобраться в сложной проблеме.

Интерактивные доски делают занятия увлекательными и для учеников.

Правильная работа с интерактивной доской может помочь учителю проверить знания учащихся

Интерактивная доска становится центром внимания для всего класса, если все материалы подготовлены заранее и легко доступны, она обеспечивает хороший темп урока.

Работа с интерактивными досками предусматривает простое, но творческое использование материалов. Файлы или страницы можно подготовить заранее и привязать их к другим ресурсам, которые будут доступны на занятии. Подготовка к уроку на основе одного главного файла помогает планировать и благоприятствует течению занятия.

На интерактивной доске можно легко передвигать объекты и надписи, добавлять комментарии к текстам, рисункам и диаграммам, выделять ключевые области и добавлять цвета. К тому же тексты, рисунки или графики можно скрыть, а затем показать в ключевые моменты лекции. Страницы можно разместить сбоку экрана, как эскизы, преподаватель всегда имеет возможность вернуться к предыдущему этапу урока и повторить ключевые моменты занятия.

На уроке не придется ждать, когда ученик напишет задание на доске, и несколько минут урока будут потеряны - учитель может выводить на экран заранее приготовленные материалы, и время урока будет использовано только на решение поставленных задач.

Все записи на интерактивной доске могут быть сохранены на компьютере и вновь открыты при повторении пройденного материала или переданы ученику, который пропустил урок по болезни.

При полной интеграции интерактивных досок в образовании, создании единой базы данных методических и демонстрационных материалов для обучения, у учителей появляется больше свободного времени. Интерактивные доски помогают расширить использование электронных средств обучения, потому что они передают информацию слушателям быстрее, чем при использовании стандартных средств.

Можно утверждать, что с использованием интерактивной доски учителя успевают преподнести больше информации за меньшее время, и при этом ученики активно работают на уроке и лучше понимают даже самый сложный материал.

### **Недостатки при использовании интерактивной доски:**

- Поверхность интерактивных досок может повредиться, замена поврежденной поверхности дорогостоящая услуга
- Изображение, передаваемое на поверхность интерактивной доски, может закрываться человеком, находящимся около доски.
- при использовании переносных досок при каждом переносе на новое место доску необходимо настраивать (калибровать)
- На подготовку слайдов требуется значительное время, определенного навыка, если конечно не использовать интерактивную доску просто как экран.